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      BUZAU, FEBRUARIE 2025 

 

COMUNICAT DE PRESA 

Ședința de lucru lunară a AJOFM Buzău 
 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat astăzi, 
28.02.2025 ședința de lucru lunară, reunind toți salariații instituției, inclusiv reprezentanții 
punctelor de lucru din județ. Intâlnirea a avut loc în scopul analizării activităților 
desfășurate în ultima lună și stabilirii principalelor direcții de acțiune pentru luna 
următoare. 

În cadrul sedinţei, au fost analizaţi indicatorii de performanță ai instituției si gradul 
de realizare a lor până in momentul de faţă, măsurile implementate pentru sprijinirea 
persoanelor aflate în evidenţă şi plată şi a celor aflate în căutarea unui loc de muncă. De 
asemenea, s-au discutat aspecte legate de implementarea programelor naționale privind 
ocuparea forței de muncă și de formarea profesională. 

Directorul executiv al AJOFM Buzău,  Ionel Tociu, a subliniat importanța unei 
comunicări eficiente și a unei abordări proactive în gestionarea provocărilor de pe piața 
muncii: „Ne propunem să oferim servicii de calitate atât șomerilor, cât și angajatorilor, 
sprijinindu-i cu soluții adaptate nevoilor actuale. Prin aceste ședințe periodice, reușim să 
aliniem eforturile echipei noastre la obiectivele instituționale și la cerințele pieței 
muncii”. 

Printre subiectele abordate s-au numărat și măsurile pentru digitalizarea serviciilor 
oferite de AJOFM Buzău prin intermediul aplicatiei PULS, modalitățile de îmbunătățire a 
accesului cetățenilor la informațiile relevante privind locurile de muncă vacante şi la 
măsurile active ce le sunt destinate. 

Aceste întalniri lunare sunt un bun prilej de actualizare a informaţiei transmise  de 
la nivel central către punctele de lucru din judeţ. 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău rămâne dedicată misiunii 
sale de a sprijini atât persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, cât și angajatorii, 
contribuind activ la dezvoltarea unui mediu economic local stabil și prosper. 
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